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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES 

DESEMBARGADORES CORNÉLIO ALVES E EXPEDITO FERREIRA NA 

PRESIDÊNCIA E VICE-PRESIDÊNCIA, BEM COMO DA DESEMBARGADORA 

MARIA ZENEIDE BEZERRA COMO MEMBRO SUPLENTE DO TRIBUNAL 

REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE, EM 31 DE AGOSTO 

DE 2022. 

 

Aos trinta e um do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezessete horas, no 

Plenário Seabra Fagundes, reuniram-se, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Desembargador GILSON BARBOSA DE ALBUQUERQUE, o Excelentíssimo 

Desembargador CLÁUDIO MANOEL DE AMORIM SANTOS, Vice-Presidente e 

Corregedor Regional Eleitoral, e os Excelentíssimos Juízes José Carlos Dantas Teixeira de 

Souza, Érika de Paiva Duarte Tinoco, Maria Neíze de Andrade Fernandes, Adriana 

Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira e Fernando de Araújo Jales Costa, bem como o 

Doutor Rodrigo Telles de Souza, Procurador Regional Eleitoral, para dar início à 

solenidade de posse dos Desembargadores Cornélio Alves de Azevedo Neto e Expedito 

Ferreira de Souza, nos cargos de Presidente e Vice-Presidente deste Tribunal Regional 

Eleitoral do Rio Grande do Norte, bem como da Desembargadora Maria Zeneide Bezerra 

como suplente. Após apresentar cada Membro da Corte e o Procurador Regional Eleitoral, 

o mestre de cerimônia convidou, para compor a mesa, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Vivaldo Pinheiro, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio 

Grande do Norte; A Excelentíssima Senhora Governadora do Estado do Rio Grande do 

Norte, Professora Fátima Bezerra; O Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Deputado Ezequiel Galvão Ferreira de 

Souza; e o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio 

Grande do Norte, Cornélio Alves de Azevedo Neto, empossando no cargo de Presidente do 

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio Grande do Norte. Em seguida, convidou para 

tomar assento no dispositivo de destaque as seguintes autoridades: o Excelentíssimo 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, Expedito 
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Ferreira de Souza, empossando no cargo de Vice-Presidente e Corregedor Regional 

Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte; e a Excelentíssima 

Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, Maria Zeneide 

Bezerra, empossanda no cargo de Suplente do Desembargador Expedito Ferreira de Souza. 

Ato contínuo, o mestre de cerimônia agradeceu a todas as autoridades e demais cidadãos 

que se encontravam presentes à cerimônia ou acompanhando por meio do Canal do TRE-

RN no YouTube para, em seguida, anunciar a apresentação do Coral do TRE-RN, sob a 

regência do Maestro Eli Cavalcante. Após a apresentação do coral, o Desembargador 

Gilson Barbosa usou da palavra para convidar todos os presentes para, em posição de 

respeito, cantar o hino Nacional Brasileiro, executado pela Banda da Polícia Militar do 

Estado do Rio Grande do Norte. Novamente com a palavra, o mestre de Cerimônia 

nominou e agradeceu a presença das seguintes autoridades: Antenor Roberto Soares de 

Medeiros, Vice-Governador do Rio Grande do Norte; Vereador Paulo Eduardo Freire, 

Presidente da Câmara Municipal de Natal; Desembargador Edilson Nobre, Presidente do 

Tribunal Regional Federal da 5º Região; Desembargador Leandro dos Santos, Presidente do 

TRE-PB; dos Desembargadores do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, 

João Rebouças, Amaury Sousa Sobrinho, Glauber Rêgo, Amílcar Maia, Ibanez Monteiro, 

Dilermando Mota e Virgílio Macedo; Doutor Gilberto Barroso de Carvalho Júnior, 

Procurador Regional Eleitoral Substituto; Juíza Substituta da Corte, Dra. Ticiana Nobre; 

General de Brigada Carlos José Rocha Lima, Comandante da 7ª Brigada de Infantaria 

Motorizada; Brigadeiro do Ar Eric Cézzane Cólen Guedes, Comandante da Ala 10 e da 

Guarnição de Aeronáutica de Natal; Comandante do 3º Distrito Naval da Marinha, Vice-

Almirante André Morais Ferreira; Defensor Público Geral do Estado do Rio Grande do 

Norte, Doutor Clístines Mikael de Lima Gadelha; Presidente da Ordem dos Advogados do 

Brasil – Seccional Rio Grande do Norte, Doutor Aldo Medeiros; Procurador-Chefe da 

União, Doutor Daniel Coelho; Procurador-Geral do Estado, Doutor Luís Antônio Marinho 

da Silva; Desembargadora do TRT-21ª Região Maria do Perpétuo Socorro Wanderley de 

Castro; Procuradora Geral de Justiça, Doutora Elaine Cardoso de Matos Novais; Lindolfo 

Sales, Secretário-Geral do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte; Em 

seguida, foi facultada a palavra ao Desembargador Cláudio Santos, oportunidade em que 

Sua Excelência prestou contas de sua atuação como Vice-Presidente e Corregedor Regional 

Eleitoral, registrando que entregaria a cadeira ao Desembargador Expedito Ferreira sem 
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processos pendentes de julgamento, ao tempo em que desejou, aos novos membros, votos 

de uma excelente administração. Fazendo uso da palavra, o Desembargador Gilson Barbosa 

proferiu discurso de despedida e agradecimento pelo apoio que recebeu dos membros da 

Corte e dos servidores da Casa durante sua gestão, citou, resumidamente, o resultado do 

plano de sua gestão durante o biênio 2020/2022 e, por fim, saudou os empossandos. Após, 

convidou o Desembargador Cornélio Alves para prestar o compromisso legal de bem e 

fielmente desempenhar as funções do cargo de Presidente e assinar o termo de posse. 

Convidou, ainda, a Secretária das Sessões para proceder à leitura do termo de posse. Ato 

contínuo, o Desembargador Gilson Barbosa declarou o Desembargador Cornélio Alves 

empossado e convidou Maria Lucivam Fontes e Bernardo Cornélio, respectivamente esposa 

e neto do Desembargador Cornélio, para vestir-lhe a toga. No ato seguinte, o 

Desembargador Cornélio Alves assumiu a Presidência do Tribunal, nos termos do artigo 3º 

do Regimento Interno da Casa. Neste momento, já empossado e fazendo uso da palavra, o 

Desembargador Cornélio Alves convidou o Desembargador Expedito Ferreira para prestar 

o compromisso legal de bem e fielmente desempenhar as funções do cargo de Vice-

Presidente e Corregedor Regional Eleitoral e assinar o termo de posse. A Secretária das 

Sessões procedeu à leitura do termo de posse. Ato contínuo, declarando-o empossado, o 

Desembargador Presidente convidou Alzenita Ferreira, Érico Ferreira, Clarice Ferreira, Ana 

Paula, João Paulo, Pedro e Camile, respectivamente mãe e filhos do Desembargador 

Expedito Ferreira, para vestir-lhe a toga e, na seqüência, convidou Sua Excelência a tomar 

assento na Corte e assumir o cargo de Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral 

deste Tribunal. Em continuidade, o Desembargador Cornélio Alves deu posse à 

Desembargadora Maria Zeneide Bezerra como Suplente do Desembargador Expedito 

Ferreira de Souza, a qual fez a leitura do termo de compromisso e procedeu à assinatura do 

termo de posse. Em seguida, foi concedida a palavra à Juíza Adriana Magalhães para, em 

nome da Corte, saudar os empossados. Após, o Doutor Rodrigo Telles, Procurador 

Regional Eleitoral, proferiu discurso em nome do Ministério Público Eleitoral. Ato 

contínuo, foi convidado o Doutor Aldo Medeiros, Presidente da Ordem dos Advogados do 

Brasil, para saudar os novos dirigentes. Nos discursos foram tecidas palavras elogiosas 

sobre a carreira dos magistrados recém-empossados, bem como aos dirigentes que estavam 

se despedindo. O novo Desembargador Presidente, dizendo-se honrado por estar assumindo 

a Presidência desta Casa, proferiu discurso de posse, cujo texto, junto com o 
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pronunciamento realizado pelo Desembargador Gilson Barbosa, integra a presente Ata. Por 

fim, agradecido pela honrosa presença das ilustres autoridades, servidores, familiares e 

amigos que acompanharam a solenidade, declarou encerrada a sessão solene de posse, por 

volta das dezoito horas e vinte e dois minutos. Do que para constar, eu 

__________________________, Secretária das Sessões (Yvette Bezerra Guerreiro Maia), 

lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 

 
 
 
 

Desembargador Gilson Barbosa de Albuquerque 
Presidente 

 
 
 
 

Desembargador Cláudio Manoel de Amorim Santos 
Vice-Presidente e Corregedor 

 
 
 
 

Juiz José Carlos Dantas Teixeira de Souza 
 
 
 
 

Juíza Érika de Paiva Duarte Tinôco 
 
 
 
 

Juíza Maria Neíze de Andrade Fernandes 
 
 
 
 

Juíza Adriana Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira 
 
 
 
 

Juiz Fernando de Araújo Jales Costa 
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Dr. Rodrigo Telles de Souza 

Procurador Regional Eleitoral  
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DESEMBARGADOR GILSON BARBOSA - DISCURSO 

Boa tarde a todos! 

Exmo.  Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do RN, em nome de quem 
cumprimento todos os presentes nesta sessão solene, Excelentíssima senhora Governadora 
do Estado do Rio Grande do Norte, Exmo. senhor Presidente da Assembleia Legislativa do 
RN, Exmo. sr. Des. Cornélio Alves, Exmo. sr. Des. Expedito Ferreira, demais autoridades, 
servidoras, servidores, 

Prometo ser breve! 

Inicialmente quero agradecer a Deus por mais essa dádiva que me foi dada, qual 
seja, dirigir a Justiça Eleitoral, juntamente com o Des. Cláudio Santos, durantes esses dois 
anos e concluir de forma muito satisfatória. 

Agradeço, também, à minha assessoria, aos servidores, colaboradores, juízes, 
membros do MP, enfim, a todos que contribuíram para o fortalecimento desta Justiça 
Especializada durante a minha gestão. 

Por fim, quero agradecer aos meus pares que estiveram sempre ao meu lado no 
labutar diário, tanto na parte administrativa, quanto na seara judiciária. 

Há exatos dois anos, fui empossado como presidente desta Casa. Naquela 
oportunidade, da qual jamais me esquecerei, afirmei estar honrado com a missão que me 
fora concedida. Hoje me sinto feliz e cônscio de que cumpri meus compromissos e fiz de 
tudo para sempre acertar, agindo com ética e dentro da legalidade; se errei, peço desculpas, 
mas foi na tentativa de acertar. 

Assumi a presidência deste Tribunal Eleitoral num momento delicado do ponto de 
vista sanitário. A pandemia do novo coronavírus, que ainda perdura, porém em um nível 
controlado, tendo dificultado bastante os trabalhos, mas não impediu de levar a termo todo 
o planejamento realizado para o período de 2020 a 2022. 

A eleição municipal de 2020 exigiu coragem e dedicação. Deu certo. O pleito foi 
um sucesso e novamente a Justiça Eleitoral do RN mostrou sua capacidade. Permitam-me 
abrir um parêntese para dizer, como sempre o faço, da satisfação em presidir um Tribunal 
onde os serventuários trabalham com zelo e excelência. 

Depositei minha confiança em cada um que esteve ao meu lado. Estou satisfeito e 
saio com o sentimento de dever cumprido.  

Minha conduta, do início ao fim, no dia de hoje, foi baseada na coletividade e na 
harmonia com os meus pares nas questões essenciais que envolviam a Corte e nos 
procedimentos administrativos. 

Trabalhei diuturnamente, afinal tinha de chegar neste dia, 31 de agosto, e 
parafrasear Júlio César: “vim, vi e venci”. O meu êxito decorreu do esforço de todos os 
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envolvidos: servidor, colaborador, juiz, promotor, cada um cumprindo o seu mister para o 
engrandecimento deste Tribunal. 

Parabenizo meu amigo Des. Cláudio Santos pelo excelente trabalho  desenvolvido 
na Corregedoria Regional Eleitoral durante este biênio que hoje se encerra e desejo ao 
Desembargador Cornélio e ao Des. Expedito que tenham uma gestão profícua. 

Antes de concluir, considero importante salientar algumas ações que marcaram esta 
gestão. Ei-las: 

• Fortalecimento do meio digital na realização de projetos de educação cidadã 
com 23 ações virtuais realizadas; 

• Implantação da tradução simultânea em Libras nas sessões plenárias da 
Corte; 

• Diagnóstico preliminar das condições de acessibilidade dos locais de votação 
do RN, visando à melhoria estrutural desses espaços; 

• O TRE-RN foi agraciado no Ranking da Transparência 2021 com o 2º lugar 
entre os 92 tribunais brasileiros, atingindo um percentual de 99,48% de atendimento aos 
requisitos da Lei de Acesso à Informação; 

• Publicação da Res. TRE-RN nº 40/2020, que atribuiu à 1ª Zona Eleitoral da 
Capital competência para processar e julgar os crimes comuns indicados na decisão do 
Supremo Tribunal Federal no Inquérito nº 4435/DF, quando conexos a crimes eleitorais; 

• Adesão formal ao Programa Justiça 4.0 em fevereiro de 2022; 

• Obtenção do selo Prata no Prêmio CNJ de Qualidade; 

• Ampliação do teletrabalho e do trabalho remoto no âmbito da Secretaria do 
Tribunal e dos Cartórios Eleitorais; 

• Ao constatar que há anos não ocorria concurso interno de remoção, 
determinei sua realização. Com isso, servidores que estavam lotados há mais de 10 anos no 
interior do Estado tiveram a oportunidade de realizar o sonho de vir para a sede ou 
aproximar-se dela. 

• Realizado o concurso interno, foram ofertadas as vagas do interior à 
redistribuição obrigatória e, em seguida, verificados os claros de lotação, abriu-se a 
oportunidade de provimento de novas vagas, tendo sido aproveitado o concurso vigente da 
Justiça Federal e convocados 08 novos servidores, todos lotados nas Zonas Eleitorais do 
interior do Estado, ampliando, assim, a força de trabalho da Justiça Eleitoral. 

• No âmbito da cultura, esta Presidência patrocinou a recriação do Coral do 
TRE-RN, cuja apresentação inaugural deu-se na sessão solene dos 90 anos de instalação do 
Tribunal.  
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• Continuidade do Programa de Residência em Tecnologia da Informação 

• Inauguração das usinas fotovoltaicas de João Câmara e Santa Cruz/RN. 

Por fim, orgulho-me de ter feito uma administração baseada em três pilares: ética, 
transparência e cumprimento efetivo das normas constitucionais e infraconstitucionais, 
tanto no trato com a coisa pública, quanto na atividade jurisdicional deste Tribunal.  

Muito obrigado! 
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DESEMBARGADOR GILSON BARBOSA - DISCURSO 

Boa tarde a todos e a todas! 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Maria de 
Fátima Bezerra; 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado, Desembargador 
Vivaldo Pinheiro; 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado, Deputado 
Ezequiel Galvão Ferreira de Souza; 

Excelentíssimo Senhor Procurador-Regional Eleitoral, Rodrigo Telles;  

Demais autoridades presentes, 

Colegas magistrados e magistradas, advogados, 

Servidores e Servidoras, 

Minhas senhoras e meus senhores, 

Depois de exercer o cargo de Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral num 
passado bem recente, agora retorno a esta Augusta Casa para exercer o seu mais importante 
cargo - o de Presidente. Destaco a importância do cargo de Presidente, que doravante passo 
a exercer, porque é este Tribunal o órgão judiciário encarregado do gerenciamento das 
eleições em todo o Estado do Rio Grande do Norte; um colégio eleitoral com 2.554.727 
eleitores aptos a votar; com sessenta (60) zonas eleitorais e oito mil e seis (8.006) seções 
eleitorais. 

A jornada não será fácil e estou ciente que os desafios serão enormes, sobretudo 
diante do momento em que vivemos, exigindo da Justiça Eleitoral uma atuação firme para 
assegurar o livre exercício do direito de votar, a transparência, a legitimidade e higidez do 
pleito que se avizinha, missão essa que tenho certeza que será exitosa, contando com a 
valorosa colaboração e participação dos membros desta Corte e com o empenho e o 
comprometimento dos magistrados e servidores da Justiça Eleitoral. 

Cada eleição tem suas características, seus desafios, e nesta ficaremos atentos aos 
acontecimentos que a antecedem para garantir que o pleito transcorra normalmente. Aos 
colegas juízes eleitorais, o meu apelo para que tenham à máxima atenção e vigilância no dia 
da eleição para não deixar que aconteçam intercorrências mais graves, de maneira que 
venham pairar dúvidas no sistema eleitoral, no processo de votação e apuração para 
assegurarmos a confiança de sempre que a população brasileira tem na justiça eleitoral, 
sabedora da sua importância para a democracia, realizando sempre eleições seguras, 
transparentes e com voto auditável.  
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E por falar em voto auditável, aproveito esse momento para dizer que, no dia 02 de 
outubro, o processo de auditagem será realizado durante todo o dia, oportunidade em que 
vinte e três urnas eleitorais do Estado passarão por esse processo, vinte delas aqui na sede, e 
outras três nas próprias zonas eleitorais sorteadas, isso para demonstrar publicamente o 
funcionamento e a confiabilidade do equipamento. É importante que todos divulguem, 
acompanhem e participem desse processo. 

Ao ser eleito Presidente desta Corte, recebi o maior galardão até hoje na minha 
carreira de magistrado, uma concessão que me foi outorgada pelos meus colegas. Primeiro 
à indicação do meu nome para compor esta Corte pelos colegas Desembargadores do TJ, 
muitos deles aqui presentes. Depois veio a eleição nesta Casa, pelos colegas da bancada que 
agora passo a integrar. A todos vocês o meu agradecimento pela confiança e fiquem certo 
que não os decepcionarei. Não obstante a importância do cargo podem ter a certeza que a 
vaidade não me atingirá; não esquecerei os ensinamentos de Eclesiástico, que diz o 
seguinte: Não te ensoberbeças por isso; sê entre eles um deles mesmo. Tem cuidado deles, 
e depois disso assenta-te e te cumpre todas as tuas obrigações. E, chegada a hora de te 
levantares, não se detenhas; sê o primeiro a retirar-te”. 

Senhores e Senhoras, serei o magistrado de sempre, cultuando os princípios e 
valores da justiça, como a integridade, imparcialidade, lealdade, ética, respeito, serenidade 
e firmeza, quando necessário, mantendo sempre a discrição. As portas do meu gabinete 
estarão abertas para receber os colegas magistrados, procuradores e promotores de justiça, 
advogados, servidores e até mesmo os eleitores. O nosso trabalho para o biênio será dentro 
das atribuições do Tribunal, que são limitadas e definidas em lei e delas não devemos fugir. 
Daqui para frente nos dedicaremos exclusivamente ao cumprimento integral do calendário 
eleitoral, até a diplomação dos eleitos. Para o restante do mandato, além de seguir com os 
julgamentos dos processos decorrentes da eleição, procuraremos desenvolver programas 
ligados às atividades da justiça eleitoral, como o Eleitor Jovem e o Eleitor do Futuro, dentre 
outros, sendo certo que a nossa administração terá como premissa os cinco princípios da 
administração pública: a legalidade, a impessoalidade, a moralidade, a publicidade e a 
eficiência. 

Neste ano de 2022, de realização de eleições gerais, não poderia deixar de registrar 
que a Justiça Eleitoral completa 90 anos de existência e durante todo esse tempo tem 
passado por um processo de aperfeiçoamento, principalmente no sistema de votação, isso 
para garantir a segurança no ato de votar e também na apuração do voto depositado na urna. 
Dentre esses aperfeiçoamentos dois merecem destaque: a implantação da urna eletrônica e 
o cadastramento digital dos eleitores, mudanças essas que colocaram um fim na tradição de 
fraudes nas eleições.  

Passado todo esse processo, daqui a dois anos chegará a hora de levantar, como dito 
no versículo bíblico. Não vou me deter e me retirarei de imediato, esperando ter cumprido a 
contento a missão que me foi confiada. 

Dito isso e esperando ter sido breve, passo para a parte final da minha fala, 
oportunidade em que renovo os meus agradecimentos aos colegas desembargadores do 
Tribunal de Justiça deste Estado. 
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Agradeço aos Membros desta Corte Eleitoral (Dr. José Carlos, Juiz Federal 
reconhecidamente capacitado; Dra. Erika de Paiva Tinôco, Juíza de Direito também 
reconhecida pelo seu preparo e tecnicismo; Dra. Maria Neíze Fernandes, julgadora 
preparada e com extensa experiência e inúmeras substituições no Tribunal de Justiça; Dra. 
Adriana Magalhães, jurista qualificada e zelosa e, por último, e, não menos importante, ao 
Dr. Fernando Jales, julgador apto e competente). Registro que a ajuda e participação de 
Vossas Excelências mostram-se imprescindíveis para o bom caminhar deste percurso que 
se inicia. 

Ao Desembargador Expedito Ferreira, Vice-Presidente e Corregedor, parabenizo e, 
ao mesmo tempo, desejo muito sucesso e não tendo dúvidas quanto a sua aptidão para o 
desempenho do novo mister, seja porque já ocupou, com êxito, diversas funções no 
Tribunal de Justiça e, também, porque já exerceu os cargos de Presidente e Vice nesta 
Corte, revelando-se prescindível tecer maiores elogios e com quem, acredito, possa contar, 
para realizar uma gestão profícua nos próximos dois anos. 

Gostaria de parabenizar o Desembargador Gilson Barbosa, dileto amigo e 
conterrâneo, por quem nutro carinho e respeito, pela condução, dedicação e zelo no 
exercício da Presidência desta Corte, atuando com a firmeza e rigor que lhe são inerentes, 
proporcionados pela vasta experiência de mais de 40 (quarenta) anos de exercício na 
atividade judicante. 

Igualmente, parabenizo o Desembargador Cláudio Santos, com quem compartilho 
assento na Colenda 1ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça e em quem reconheço um 
julgador preparado, tenaz, argumentativo e combativo. Tenho certeza que a gestão de 
Vossa Excelência na Corregedoria foi marcada pela fiscalização, disciplina, orientação 
administrativa e, principalmente, pelo apoio às Zonas Eleitorais. 

Ao Ministério Público Eleitoral, aqui representado pelo Dr. Rodrigo Telles, 
Procurador-Regional Eleitoral, reconheço a importância dessa instituição e a sua luta 
diuturna na defesa da ordem jurídica, do regime democrático e dos interesses sociais e 
individuais indisponíveis. 

À Ordem dos Advogados do Brasil, nesta ocasião representada pelo Presidente da 
Seccional deste Estado, Dr. Aldo Medeiros, a certeza que os direitos dos advogados serão 
assegurados e que receberão, por esta Presidência, tratamento compatível com a dignidade 
da advocacia e condições adequadas ao seu desempenho. 

Aos Juízes Eleitorais, servidores, colaboradores e estagiários, procurarei dar o meu 
melhor nesse biênio e contando com a ajuda de todos para que possamos realizar uma 
gestão exitosa e de fortalecimento da instituição, garantindo uma prestação transparente, 
célere e adequada à sociedade. 

Por fim gostaria de fazer um agradecimento especial: a Deus e à minha família. Meu 
pai já não está entre nós e a minha mãe não entende mais nada, mas, a eles, devo a vida e 
tudo que conquistei. Sem Deus não iremos a lugar nenhum; à minha esposa, Maria 
Lucivam Fontes, pelo amor e suporte incondicional; às minhas filhas, Daisy e Milena, pelos 
afetos e acalantos tão necessários; e ao meu neto, Bernardo Cornélio, que, apesar da pouca 
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idade, já nos proporciona incontáveis alegrias. Aos meus irmãos: Wellington, Osvaldo, 
Zoraide e Zuíla, e ao genro Cadu Rodrigues, saibam que vocês são fundamentais para a 
continuidade dessa jornada. 

A todos vocês o meu muito Obrigado! 


